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KAPUVÁR	VÁROS	POLGÁRMESTERE 	
 

 

…….napirendi pont:     Tárgyalja: Humán Bizottság 

KAPUVÁR	TÉRSÉGI	SZOCIÁLIS	ÉS	GYERMEKJÓLÉTI	SZOLGÁLATI	TÁRSULÁS	
TÁRSULÁSI	MEGÁLLAPODÁS		MÓDOSÍTÁSÁNAK	JÓVÁHAGYÁSA	

Tisztelt Képviselő-testület! 

2017. április 1.-jétől módosul a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi 
III. törvény 99/B §-a. A szociális foglalkoztatást a fejlesztő foglalkoztatás váltja fel. 
A fejlesztő foglalkoztatás célja a gondozási, fejlesztési, illetve rehabilitációs tervben foglaltak 
szerint az egyén egészségi állapotának, korának, fizikai és mentális állapotának megfelelő 
fejlesztési és foglalkoztatási szolgáltatás biztosítása útján, az egyén felkészítése az önálló 
munkavégzésre vagy a nyílt munkaerőpiacon történő elhelyezkedésre. 
Fejlesztő foglalkoztatásban részesülhet a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatár eléréséig az, aki 
intézményi jogviszonya alapján közösségi alapellátást, támogató szolgáltatást, nappali ellátást, 
átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátását, ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátást, 
rehabilitációs intézményi ellátást, lakóotthoni ellátást vagy támogatott lakhatást vesz igénybe. 
A szociális foglalkoztatást a Társulás eddig Kapuvár Városi Önkormányzat számára látta el. 
Javasoljuk, hogy 2017. április 1.-jétől a fejlesztő foglalkoztatás ellátása társulási formában 
történjen mind azoknak az önkormányzatoknak a  számára, akik a fogyatékosok nappali ellátása 
társulási feladatban is részt vesznek, hiszen a fejlesztő foglalkoztatásban résztvevők köre is jó 
részt a fogyatékosok nappali ellátását igénybe vevők közül kerül majd ki. 

A jogszabályi változásnak megfelelően módosítani szükséges a Társulás társulási 
megállapodását. 

A Társulási Tanács 2017. február 1.-jei ülésén tárgyalta és elfogadta a társulási megállapodás 
módosítását.  A módosítást a tagönkormányzatoknak is jóvá kell hagyni. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen a  társulási feladatellátásról szóló 
határozati javaslatot, a társulási megállapodás módosítását és a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt társulási megállapodást elfogadni. 

Kapuvár, 2017. február 13. 

 Hámori György 
 polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a társulásban résztvevő 
önkormányzatok számára a fejlesztő foglalkoztatás ellátása társulási formában történjen a 
társulás fenntartásában levő Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központon 
keresztül. 

A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye 
meg. 

Felelős:  Hámori György polgármester 

Határidő:  azonnal 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Szociális és 
Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának módosítását és a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást – 2017. április 1. 
napjával való alkalmazással – az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.  

A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye 
meg, egyben felhatalmazza, hogy a törzskönyvi bejegyzés során a hiánypótlási eljárásban a 
szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat, módosításokat megtegye. 

Felelős:  Hámori György polgármester 

Határidő: 8 nap 


